

«КУЗНЕЦОВЫЕ ПАСОЧНИ»
Г. НОБИЦА

30 СЕН 1978



удар» А. Яковлева, «Семнадцатилетние» А. Гребнева, «Романтики» Э. Ростана, «Поговорим о странностях любви» Г. Мамлина и другие. Ребята младшего возраста с удовольствием встретились с Димкой и Жиганом — героями повести А. Гайдара «РВС», с персонажами сказок «Емелино счастье», «Сказка о речке» и другими.

Разнообразный репертуар, интересное оформление спектаклей, живая, непринужденная игра актеров — все это доставляет удовольствие зрителям, дает им пищу для размышления.

Недавно актеры Омского ТЮЗа выступили с концертной программой перед строителями стана «450» Запсиба. Они показали отрывки из спектаклей «Семнадцатилетние», «Банкрот», «Женитьба Бальзаминова», «Неравный брак», «Мой бедный Марат».

Омичи, по признанию главного режиссера театра Г. Д. Кириллова, впервые выступили в таких необычных условиях. Они рады, что их выступление прошло с успехом.

НА СНИМКАХ: зрительный зал под открытым небом; омские актеры среди строителей стана «450»; сцена из спектакля «Банкрот».



♦ ФОТОРЕПОРТАЖ

АРТИСТЫ ТЮЗа НА ЗАПСИБЕ

Около месяца гастрольюруют артисты Омского театра юного зрителя в нашем городе. Тысячи зрителей — и взрослых, и ребят — посмотрели спектакли «Солнечный